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 فٗ انسبنخ انغبكُخ نهخهيخ يغًر ثُفبر ايٌٕ انظٕديٕو خلال اندذاس. .29

 ثٕاثخ لُبِ انجٕربعيٕو رفزر فٗ اردبح انغطر انخبسخٗ نهخهيخ. .31



2 
 

 ْٕ انزٖ يًذ انًؼخخ ثبنطبلخ.  ATPفٗ يؼخخ انظٕديٕو ثٕربعيٕو يكٌٕ خضٖء  .31
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47.   ٌٕ  .RT π =( mv/M )انؼغؾ الاعًٕصٖ ْ

T= F(r1 +r2)/ 4πrانزٕرش انغطسٗ ثطشلخ الاَؼغبؽ ْٕ  .48
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 ( 01ة هي درجال  )               ( اختاري الاجابة الصحيحة: 4س

 خ ٔخلايب زيخ يغًٗ:انُظبو انزٖ يزكٌٕ يٍ خضيئبد ثيٕنٕخي.1

 َظبو ثيٕفيضيبئٗ ج(َظبو ثيٕنٕخٗ                    ب(َظبو ُْذعٗ                  ( أ

 انفٕعفٕسيخ فٗ خذاس انخهيخ ركٌٕ:َغجخ انذٌْٕ . 2

 % 5 ج(                           %25)      ب%         55 ( أ

   :رزخهض انخلايب انسيخ يٍ يخهفبد انزفبػم انكيًيبئيخ ػٍ ؽشيك. 3

 كلاًْبانذاخهيخ                   ج(  انًٕائغة(                يخانخبسخ انًٕائغ أ( 

 الاخٓضح انزُظيًيخ ثبندغى رسزٕٖ ػهٗ: .4

 اندٓبص انؼظجٗ ٔانسغٗ       ة( اندٓبص انسغٗ ٔانضارٗ        ج( اندٓبص انسغٗ،انؼظجٗ،انضارٗأ(              

 سغت ثٕاعطخ:ى ركفبءح اخٓضح انؼجؾ انذاخهيخ نهدغ. 5            

 الطبيعية قيوة التصحيح/ قيوة الخطأ   ج( قيوة التصحيح/ القيوةقيوة التصحيح/القيوة الوضطربة     ب( أ(               

 انًيم نهزشكيض ػُذ اَزمبل اندضيئبد أالايَٕبد خلال خذاس انخهيخ يؼشف:. 6            

 dc/dxج(                            dx/dcة(                         Dc/dt ( أ

 داخم الاَغدخ انسيخ يكٌٕ:الانكزشٔد انًُبعت نهميبط . 7          

 يغزمطت                       ة( غيش يغزمطت                    ج( اٖ يًُٓبأ(             

 ػُذ َمض فٗ يؼذل ػشثبد انمهت ٔرٕعيغ نلأػيخ انذيٕيخ يكٌٕ رنك: .8          

 اسرفبع فٗ ػؼؾ انذو       ة( اَخفبع فٗ انؼغؾ          ج( ػذو رأثيش ( أ

 ػُذ زذٔس َضيف ٔيزى الاعزؼبَّ ثذو خبسخٗ ، رغًٗ ْزِ انسبنخ:. 9

 ج( انزغزيخ انشخؼيخ انًٕخجخ   ة( انزغزيخ انشخؼيخ انغبنجخ        انذائشح انضائفخ            أ(

 :فٗ اندغى رغًٗ  يُزح زبنخػُذ إثبسح انغشبء انخهٕٖ . 11

 سخؼيخ عبنجخ يخج( رغز               اندٓذ انُشؾ                  ة( رغزيخ سخؼيخ يٕخجخ ( أ

 . ػُذ رؼشع انخلايب انسيخ نزغيش فٗ انجيئخ انًسيطخ يطهك ػهٗ ْزا انزغيش :11            

 أ( يثيش                                ة( اعزدبثخ                         ج ( رغيش طفبد           
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 م انجشٔريُبد داخم انخهيخ يزى ػٍ ؽشيك:. انغيطشح ػهٗ ػًهيبد رًثي12       

 أ( انًيزٕكَٕذسيب                     ة(  انُٕاِ                            ج( انغيزٕثلاصو            

 . انسبنخ انفغيٕنٕخيخ نهجيئخ انذاخهيخ نهدغى رغًٗ:13       

 أ( رغيش انجيئخ                         ة(  زشكخ انجيئخ                      ج( ثمبء الاعزمشاس           

 . رسزٕٖ انًٕائغ انخبسخيخ نهخهيخ ػهٗ َغجخ كجيشح يٍ ايٌٕ:14      

 ج( انظٕديٕو أ( انجٕربعيٕو                          ة( انكبنغيٕو                                    

 .  الازًبع الاييُيخ ٔانجشٔرُبد رٕخذ ثٕفشح فٗ:15        

 أ( داخم انخهيخ                     ة( خبسج انخهيخ                      ج( خذاس انخهيخ     

 . انجيئخ انذاخهيخ نهدغى رزًثم فٗ:16     

 بسخيخ                 ج( كلاًْبأ( انًٕائغ انذاخهيخ                ة( نًٕائغ انخ       

 . اندٓبص انؼظجٗ ثبندغى يزجغ:17     

 أ( الاخٓضح انزُظيًيخ             ة( اخٓضح انؼجؾ                    ج( الاخٓضح انسغيخ        

 . انُظبو انديُٗ فٗ انخهيخ يزجغ:18   

 ج( اخٓضح انؼجؾ                   أ( اندٓبص انسغٗ                 ة( اندٓبص انضارٗ          

 . الاخٓضح انزٗ رظذس رؼهيًبد لإػؼبء اندغى ػُذ زذٔس رغيش فٗ انجيئخ انذاخهيخ ْٗ:19  

 أ( يشاكض رُظيًيخ                  ة( يغزمجلاد                        ج( اخٓضح ػجؾ        

 ًخ انظسيسخ رغًٗ:الاخٓضح انزٗ رظسر انًزغيش ٔانٕطٕل ثّ انٗ انمي.  21

 أ( اخٓضح ػجؾ                    ة( اخٓضح رُظيًيخ                   ج( اخٓضح راريخ        

 . ػُذ اَسشاف انًزغيش ػٍ انميًخ الاطهيخ ٔاعزًشاسح فٗ اردبح انًزغيش يؼشف رنك .21

 ج( لظٕس فٗ انزغزيخ انشخؼيخ  أ( رغزيخ سخؼيخ عبنجخ             ة( رغزيخ سخؼيخ يٕخجخ                 

 . ػُذ زذٔس خشذ ٔيزى ردهؾ انذو يكٌٕ رنك َزيدخ:22

 أ( رغزيخ سخؼيخ عبنجخ              ة( رغزيخ سخؼيخ يٕخجخ            ج( خٓذ اندشذ      

 . ػُذ اَخفبع  ػغؾ انذو نلاَغبٌ يسذس :23

 خ انذيٕيخ         ج( لارزغيشأ( ارغبع نلأػيخ انذيٕيخ          ة( رؼييك نلأػي     
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 ػُذ زذٔس َضيف نشخض لايًكٍ انغيطشح ػهيّ رؼشف ْزِ انسبنخ: .24

 أ( دائشح َضيف                         ة( دائشح يؼطشثخ                  ج( دائشح صائفخ    

 . رزسذد كفبءح اخٓضح انؼجؾ نهجيئخ انذاخهيخ ػٍ ؽشيك يبيغًٗ:25

 أ( انزظسير                         ة( انميًخ انطجيؼيخ                     ج( انؼبئذ     

 . اَسذاس انزشكيض يسذس ػُذيب رُزمم اندضيبد ػجش انغشبء يٍ:26

 ج( ػشٕائٗ      أ( اػهٗ انٗ الم رشكيض                   ة( الم انٗ اػهٗ رشكيض               

 كًيخ انًبدح رُزمم ػجش خذاس شجّ يُفز ركٌٕ:   .27

   dn/ dx              ج )   dn/ dt                             ة                            dn/dcأ(      

 يشيض نٓب: p). . َفبريخ انغشبء) 28

 D/dج(                                   d/ Dة(                             D/ Aأ(      

 . ػُذ ٔػغ انكزشٔديٍ يٍ يؼذَييٍ يخزهفيٍ  فٗ يسهٕل يٕطم يزٕنذ فشق خٓذ يؼشف:29

 أ( فشق اندٓذ انكٓشثٗ             ة( انؼغؾ الايَٕٗ                      ج( ػغؾ انزسهم     

 .   رُزمم اندضيئبد أ الايَٕبد ػكظ يُسذس انزشكيض ثًب يغًٗ :31

 يؾ               ة( اَزمبل َشؾ                            ج( اَزمبل ثبنزغٓيماَزمبل ثغ  أ(

 ػغؾ انزسهم نًسهٕل يكٌٕ اكجش فٗ زبنخ: .31

 أ( انًسبنيم انًخففخ               ة( انسبنيم انًشكضح                   ج( انًسبنيم انًزؼبدنخ         

 الاَزمبل فٗ اردبِ يُسذس انزشكيض ، يًكُٓب الاَزمبل ػٍ ؽشيك:. فٗ زبنخ ػذو اعزطبػخ اندضيئبد 32

 أ( ثشٔريٍ ؽشفٗ                  ة( ثشٔريٍ زبيم                      ج( اٖ يًُٓب        

 . . فٗ يؼخخ انظٕديٕو ثٕربعيٕو ركٌٕ يغزمجلاد انجٕربعيٕو يثجزّ ػهٗ ٔزذِ انجشريٍ:33

 ة( يٍ انذاخم                             ج( فٗ انًُزظف            أ( يٍ انخبسج                

 . يًكٍ ليبط اندٓذ ثيٍ داخم ٔخبسج انخهيخ فٗ اٖ ٔلذ ٔيغًٗ رنك:34

 أ( خٓذ َشؾ                       ة( خٓذ اندشذ                          ج( خٓذ عبكٍ       

 م انخهيخ ثغجت:. يٕخذ انجٕربعيٕو ثكًيبد كجيشح داخ35

 أ( ٔخٕد يشكجبد عبنجخ انشسُخ       ة( ٔخٕد يشكجبد يٕخجخ انشسُخ     ج( ٔخٕد يبء        
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 . ػُذ زذٔس اعزطبنخ فٗ ػظًخ يضيذ انطٕل ٔرُكغش انؼظًخ ػُذ انزأثيش ػهيٓب ثمٕح يمذاسْب:36

N/mm 150أ(       
2

N/mm 120ة(                        
2

N/mm 130ج(               
2

 

 رزغبٖٔ انمٕح انشخؼيخ نهغبئم يغ انمٕح انًؤثشح ػهٗ خغى يغمؾ فٗ ْزا انغبئم ركٌٕ عشػزّ:لاػُذيب  .37

 أ( يُزظًخ                                 ة( غيش يُزظًخ                 ج( دٔساَيخ      

 خ ركٌٕ شذرٓب :. انُجؼخ انًثبنيخ نهزأثيش ػهٗ انخلايب انسي38

 أ( الم يٍ انشيجبص                        ة( يغبٔيخ نهشيجبص               ج( ػؼف انشيجبص      

 . ػُذيب ركٌٕ َجؼخ انزأثيش يثبنيخ يُشأ يبيغًٗ:39

 أ( اندٓذ انغبكٍ                          ة( اندٓذ انُشؾ                         ج( خٓذ اندشذ

 زذٔس الارظبل انًجبشش ثيٍ داخم انخهيخ ٔخبسخٓب يُزح ػٍ رنك: . ػذ41

 أ( خٓذ َشؾ                          ة( خٓذ عبكٍ                           ج( خٓذ خشذ    

 انذٌْٕ انفٕعفٕسيخ فٗ خذاس انخهيخ ركٌٕ: .  41

 كلاْى ج(                         hydrophobic  ب(     hydrophobic ( أ

 رسزٕٖ َغجخ كجيشح يٍ: انًٕائغ انخبسخيخ نهخلايب انسيخ فٗ اندغى. 42 

 انكهٕسج( انظٕديٕو                                     ة(                أ( انجٕربعيٕو

 الاخٓضح انزُظيًيخ ثبندغى رسزٕٖ ػهٗ:.   43  

 ج( اندٓبص انسغٗ،انؼظجٗ،انضارٗ    اندٓبص انؼظجٗ ٔانسغٗ       ة( اندٓبص انسغٗ ٔانضارٗ     ( أ

 الاَزشبس انغهجٗ ْٕ اَزمبل:. 44

 ثغيؾ                                 ة( َشؾ                                ج( كلاًْب  أ(      

 فزر ٔغهك ثٕثبد لُٕاد انجشريٍ يزى ثٕاعطخ: ؽشق.45

 أ( كٓشثيخ                                 ة( كيًيبئيخ                             ج( كلاًْب    

 . اندٓذ انكٓشثٗ انغبكٍ ْٕ:46

 أ( خٓذ يغزًش                            ة( خٓذ يزغيش                           ج( خٓذ يزشدد  

 . انزٕصيغ انُغجٗ نذَٔبٌ ْٕ :47

 Cl1/Cl2ج(            k1/k2  = Cl2/Cl1ة(                                      k1/k2أ( 
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 . غشبء انخهيخ يكٌٕ ػذيى انُفبريخ نهجشٔريٍ ؽجمب:48

 أ( يؼخخ انظٕديٕو ثٕربعيٕو            ة( َظشيخ دَٔبٌ                    ج( لبٌَٕ فك  

 . الانكزشٔد انًُبعت نهميبط داخم الاَغدخ انسيخ يكٌٕ:   49 

 ػبصلج(                     يؼذَٗة(                      صخبخٗ  ( أ

6x10يُزشش اندلايغييٍ خلال انًبء ثًؼذل كزهخ  .51
-14

 kg/s  1.4، فٗ اَجٕثخ َظف لطشْب Cm ٔثبثذ الاَزشبس

10.6x10
-10 

m
2
/ s :ْٕ يكٌٕ فشق انزشكيض نٕزذح الاؽٕال 

9.2x10أ(       
-6

 kg/m
3

9.2x10ة(             
-4

 kg/m                 )3.5جx10
-2

 kg/m
3

 

 

 


